

令和5年4月20日

組合員各位

道東あさひ農業協同組合
代表理事組合長 浦山 宏一

広報誌「ぼかぽか」4月号の掲載記事一部訂正について

標記つきまして、4月号に掲載内容について、以下の内容に誤りがございましたので訂正してお詫び申し上げます。正しくは下記の通りですのでご確認くださいませようお願い申し上げます。

記

○20ページ 【ATM稼働時間変更のお知らせについて】

	誤	正
A コープ中西別店	9:00~16:00	9:00~ 16:30
A コープ上風連店	9:00~16:00	9:00~ 16:30
根室支所	8:45~18:00⇒ 9:00~	8:45~18:00⇒ 9:00~ 17:00

○21ページ 【長期連休期間の業務体制について】 ※対象施設すべて同じ修正内容

対象施設名	誤	正
デイサービス、 サロン遊樂、配食サービス	29日、30日⇒ 通常 1日 ⇒ 休業 2日~6日 ⇒ 通常	29日 ⇒ 通常 30日 ⇒ 休業 1日~6日 ⇒ 通常

【営農部営農振興課】